
РЕПУБЛИКА  СРПСКА 

ОПШТИНА ФОЧА 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

Ф О Ч А   

 

Број:  02-014-сл/2025 

Датум:22.04.2025 године    

 

 

 

СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ФОЧА  

  

  

 

Предмет: Одговори на одборничка питања са Четврте редовне сједнице      

 

 

На Четвртој редовној сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана у 

четвртак, 27. марта 2025. године, одборничка питања су поставили одборници: 

Татјана Шифорија и Бранка Драгичевић. 

. 

 

Татјана  Шифорија је, усмено, поставила једно одборничко питање. 

Она је замолила да се прослиједи молба групе грађана из Мјесне заједнице 

Миљевина, надлежним за помоћ у рјешавању проблема напајања електричном 

енергијом у селима Горњи Будањ и Оцркавље. 

Она је образложила да села Горњи Будањ и Оцркавље имају дугогодишњи 

проблем са напајањем електричне енергије, која је иначе слабог напона, па је 

коришћење уређаја отежано. Проблем је знатно изражен у Горњем Будњу гдје има 

око 10 домаћинстава, а налазе се на пет километара од Миљевине. 

 

Одговор: ОДС „Електродистрибуција“Пале ТЈ Фоча 

У догледно вријеме ће се планирати инвестиције како би се наведени 

проблеми ријешили. 

 

 

Бранка Драгичевић је, усмено, поставила једно одборничко питање. 

Да ли Општина Фоча и Одјељење за просторно уређење и стамбено-

комуналне послове имају неке информације да ли ће се у неком скоријем 

временском периоду вршити надоградња сиве зграде која се налази у пролазу иза 

Кафе - пизерије „Моцарт“, у Крајишкој улици? 

Она је образложила да је о томе било приче и да је то обећано, јер би 

надоградњом станари добили нову фасаду и кров, пошто Заједница етажних 

власника не може да прикупи средства за ту обнову, а зграда је у јако лошем стању 

 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

Одјељењу за просторно уређење и стамбено-комуналне послове Општинске 

управе Општине Фоча није поднесен захтјев за издавање локацијских услова, нити 

грађевинске дозволе, за надоградњу поменутог стамбеног објекта.  



Напомињемо да је Скупштина општине Фоча дана 15. 12. 2022. године, а на 

иницијативу Миливоја Достића, донијела Одлуку о приступању изради измјена и 

допуна дијела регулационог плана „Центар 1“, гдје је предмет обухвата управо 

парцела на којој је изграђена поменута зграда. Након доношења предметне Одлуке 

ово Одјељење до дана обраде овог одборниког питања није запримило преднацрт 

измјена и допуна регулационог плана. 

 

 

 

Достављено: 

1.Скупштина општине 

2.Копија а/а 


